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EBSERH 
HOSPITAIS UNIVIASITÃAIOS FEDERAIS 

ATA DA 03/2023 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA DE ENFERMAGEM 
DO HOSPITAL DE CLÍNICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
TRIÂNGULO MINEIRO, REALIZADA NO DIA QUATRO DE ABRIL DO 
ANO DE 2023. 

No dia quatro do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, na sala de 
treinamentos do GEP da Universidade Federal do Triângulo Mineiro, sito à Rua 
Benjamin Constant, 18 no bairro Nossa Sra. da Abadia, na cidade de Uberaba, 
reuniram-se os membros da Comissão de Ética de Enfermagem, de forma presencial: 
PRISCILA LEAL DA SILVA- ENFERMEIRA, DANIELA CRISTINA DE SOUZA-
ENFERMEIRA, DAGUILÉIAMORAES FERNANDES DE PÁDUA-TÉCNICA DE 
ENFERMAGEM e VALDIRENE DE JESUS ROSA- TÉCNICA DE 
ENFERMAGEM, e de forma on-line: DÉBORA EVANGELISTA DE SOUZA-
ENFERMEIRA, JULIANA DE SOUZA CARDOSO- TÉCNICA DE 
ENFERMAGEM, KATYUSSIA FERNANDA ALVES DOS SANTOS LIMA-
TÉCNICA DE ENFERMAGEM, GLEISSIF VANDREY MOREIRA SOARES 
RIBEIRO- ENFERMEIRA, VIVIANE SALGADO DOS SANTOS- ENFERMEIRA, 
RENATA LOMONACO CRUZ- ENFERMEIRA; estavam presentes ainda de forma 
on-line a representante da Divisão de Enfermagem do HC-UFTM DAYANA 
FREITAS- ENFERMEIRA, e membros da Comissão de Ética de Enfermagem do 
COREN-MG: RUBENS SCHRODER- ENFERMEIRO, PALOMA DA SILVA 
RODRIGUES- ENFERMEIRA E CAROLINA- ENFERMEIRA: 01 
DELIBERAÇÕES: (A) - Abertura dos trabalhos e verificação do quórum sem 
ausências; (B) Reunião se inicia com apresentação dos membros Comissão de Ética de 
Enfermagem e pronunciamento da Presidente PRISCILA- ENFERMEIRA. 02 -
ASSUNTOS GERAIS: (A) - Presidente da Comissão do COREN-MG RUBENS-
ENFERMEIRO inicia divulgando conceitos e diretrizes da Comissão de Ética 
previstos em Regimentos, tais como: funções, regulamentos e importância da 
representatividade da enfermagem na instituição, (B) - a Presidente PRISCILA-
ENFERMEIRA solicita ratificação do nome da secretária DANIELA CRISTINA DE 
SOUZA- ENFERMEIRA, afirmando ter informado a necessidade por email; 03 _ 
ORIENTAÇÕES: (A)- O Presidente RUBENS inicia a capacitação por meio de slides 

' explicativos, pontuando a legislação vigente, missão, competências, atribuições 
específicas e organização das Comissões de Ética de Enfermagem; (B) O Presidente 
RUBENS indica quais as atribuições especificas de cada membro da comissão, fala 
sobre a importância do processo eleitoral para a classe de enfermagem; (C) o 
Presidente RUBENS orienta sobre o processo de sindicância, falando sobre a diferença 
entre infrações éticas e administrativas e quando estão associadas. Orienta sobre os 
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d ·guação e registro da 
passos a serem seguidos após a denúncia, o processo e aven 
d , . . . . d. ,.. • m reunião de documentos 

enuncia se pertinente inicia-se o processo de s1n icanc1a co . ,. 
e oitivas de testemunhas e envolvidos, e em seguida o presidente da Comis_sao deve 

definir se encaminha o relatório sucintos dos fatos ao COREN-MG ou O arquiva se for 
0 caso. (D) Foi disponibilizados copias de formulários e arquivos que compõem 0 

processo de sindicância. Ainda foi pontuado as principais dificuldades do processo e 
que a conduta ética prescreve após 5 anos do fato ocorrido. Finalizando a apresentação 
sem mais considerações a serem feitas. (E) Data para reunião no dia três (3) de maio 

desse ano com horário e data a serem definidos e comunicados. 
Nada mais havendo a tratar, às doze (12) horas e trinta (30) minutos foi encerrada a 
reunião, pelo que, na qualidade de Secretária da Comissão de Ética de Enf ennagem, 
lavrei a presente Ata que vai assinada por todos os membros da Comissão. 

PRISCILA LEAL DA SILVA 
132888-ENF COREN-MG 
Presidente 
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DANIELA CRISTINA DE SOUZA-
112784-ENF COREN-MG 
Secretária 
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126328-EN -
Membro Titular 
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UI A MORAES FERNANDES DE PÁDUA 

190430-TEC COREN-MG 
Membro Titular 

~LIANADE SO~ooso 
917394-TEC COREN-MG 
Membro Titular 
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KATVSSÜFiRNANDA ALVES DOS SANTOS LIMA 
308844-TEC COREN-MG 
Membro Titular 
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VALDIRENE DE JESU OSA 
619783-TEC COREN-M 
Membro Titular 
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DÉBORA EVANGELISTA DfiõüiÀ 
80479-ENF COREN-MG 
Membro Suplente 
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RENATA LOMONACO CRUZ 
102191-ENF COREN-MG 
Membro Suplente 
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G IRA,;ARES 
199236-ENF COREN-MG 
Membro suplente 

l 
DAYA 
ENFE 
Representante da Divisão de Enfermagem do HC-UFTM 
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Comissão Ética de Enfermagem 

Data: 04 / 04 / 2023 

Horário: 10:00 

Local: Sala de aula GEP 
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